
Звіт про проведення заходів  

 КЗШ  №7 

міської волонтерської акції «Пам’ятаємо і шануємо!»  

у рамках міського фестивалю «Об’єднані  любов’ю до України» 

Виховні година присвячені 77  річниці визволення міста від 

фашистських загарбників 

22 лютого 1944 року Кривий Ріг був звільнений від нацистських загарбників! 

Саме цій події була присвячена виховна година у 10 класі КЗШ 7.                                                    

 

26 лютого 2021 року у 6 класі КЗШ 7 відбулася виховна година 

"Пам'ятаємо минуле, живемо майбутнім" до 77 річниці визволення міста 

Кривого Рогу від нацистських загарбників. 

                                                

Класна година в 9 класі КЗШ7 присвячена рiчницi визволення рiдного 

мiста вiд фашистских загарбникiв. Учнi читали повiдомлення, дивился 

фрагмент фiльму, дiлилися враженнями. 

В 3-А класі КЗШ7 26.02.2021р,відбулась виховна година присвячена 

Визволенню Кривого Рогу від фашистських загарбників 



 

Далекого 1944 року, 22 лютого, місто Кривий Ріг було визволено від 

німецько-фашистських загарбників. Багато солдат і мирних жителів полягло 

на полях битви.  

Під час виховної години учні 1-Б класу КЗШ7 вшанували пам'ять тих, 

чиє життя обірвалося того лютневого дня. 

 

 
«Час згадати і вшанувати» саме під такою назвою 26 лютого 2021 року 

пройшла виховна година для учнів 8-А класу КЗШ 7. Захід закінчився 

вшануванням пам’яті хвилиною мовчання. 

                                   



26 лютого 2021 року у 5 класі КЗШ 7 відбулася виховна година 

"Пам'ятаємо минуле, живемо майбутнім" до 77 річниці визволення міста 

Кривого Рогу від нацистських загарбників. 

Учні здійснили віртуальну подорож історичним минулим Кривбасу. Діти 

виконували цікаві завдання у вигляді квесту. Дізналися про цікаві факти з 

історії нашого міста: Георгіївська дзвіниця, окупація Кривого Рогу, група 

Юрія Козаченка, визвольні бої за місто, монумент "Перемога". 

 

 

26.02.21р. у 1-А класі КЗШ 7 була проведена виховна година присвячена 

визволенню Кривого Рогу від фашистських загарбників. 

 



 

 

                        Виховні години з вшанування героїв Небесної Сотні.    

18.02.2021 в школі №7 в рамках вшанування подвигу учасників Революції 

гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні запрошено на виховну 

годину до 10 класу учасника Революції гідності, учасника АТО полку "Азов" 

2014 року, старшого лейтенанта запасу Канібора Олександра Олександровича. 

Класний керівник Іконнікова А.В. вкотре дітям розповіла про жахливі 

сторінки історії нашої країни. Діти підготували виступи про Героїв Небесної 

Сотні та наостанок Олександр Олександрович розповів дітям про справжні 

власні почуття від пережитого як на Майдані так і в зоні АТО. 

 



 

 

Сьогодні 19.02.2021 року учні 3 класу провели спомин Героїв Небесної 

сотні. Небесна сотня це найсвятіший образ новітньої України. 

                                       

 



 

11 клас КЗШ7 тема виховної години:"Вшанування подвигу пам'яті 

Революції Гідності та увічнення пам'яті героїв Небесної Сотні". 

 

 
 

19.02.2021 учні 4 класу КЗШ 7 на виховній годині вшанували українців, 

які загинули в центрі Києва, захищаючи ідеали демократії , відстоюючи 

європейське майбутнє України.  

 

 
 

19 лютого у 5 класі КЗШ 7 відбулася виховна година "Герої нашого часу". 

Дискутували учні про те: кого можна назвати гідним патріотом Батьківщини, 

кого називають "Небесною сотнею". 

Зрозуміли учні за що боролися учасники Євромайдану і заради чого 

пожертвувала своїм життям "Небесна сотня". 
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